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           Split, 27.10.2021. god. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
   

 

 

P O D N E S A K 

 

MILJENKA VUGDELIJE, oib: 60924972019, zastupana po odvjetnicima u 

Odvjetinčkom društvu  LJUBIČIĆ – VRDOLJAK & PARTNERI, Split Sukojišanska 

br. 4 

 

U predmetu br. St-221/20     Dvostruko. 

        Punomoć u spisu. 

 

 

Rješenjem Tog suda pod gornjim poslovnim brojem od dana 22. ožujka 2021. 

godine otvoren je stečajni postupak nad stečajnim dužnikom PROLJETNI DAN 

d.o.o. OIB: 22437590557 iz Splita, Varaždinska 44. 

 

Za stečajnog upravitelja imenovan je Damir Vrca, oib: 72900552088 iz Splita, 

Stoci 2-a. 

 

Jedini osnivač i zakonski zastupnik tvrtke PROLJETNI DAN d.o.o. je upravo 

Miljenko Vugdelija, podnositelj ovog prijedloga. 

 

DOKAZ: Uvid u spis St-221/2020. 

 

Iskazani punomoćnici su svjesni tko i pod kojim uvjetima može tražiti izmjenu 

stečajnog upravitelja, a ovom prigodom daju inicijativu da se razriješi dužnosti 

stečajnog upravitelja Damir Vrca, jer zato postoje objektivni razlozi.  

 

Naime, Damir Vrca je protiv Miljenka Vugdelije, jedinog osnivača, imatelja 

udjela, i zakonskog zastupnika tvrtke PROLJETNI DAN d.o.o. podnio kaznenu 

prijavu. Miljenko Vugdelija je sukladno odredbi čl. 208-a saslušan kod 

policijskih istražitelja I PP Split. 
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Takodjer, Miljenko Vugdelija i tvrtka BALINICE d.o.o. protiv Damira Vrce podnijeli su 

kaznenu prijavu nadležnom ODO. 

 

DOKAZ: Uvid u kaznenu prijavu protiv Damira Vrce, te uvid u priloge iste, do  potrebe 

biti će dostavljeni i drugi dokazi. 

 

Jasno da bi bilo svrsishodno, a radi nastavka daljnjeg tijeka stečajnog postupka, te 

izbjegavanja posve nepotrebnih sporova, zakonitog postupanja, promjeniti stečajnog 

upravitelja Damira Vrcu.  

 

Miljenko Vugdelija je suglasan, bez obzira što se zna i što je propisano Stečajnim zakonom 

tko može tražiti opoziv stečajnog upravitelja, da se imenuje bilo koji drugi stečajni upravitelj 

sa popisa. 

 

Moli se za osobito žurno postupanje. 
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